Homamtuee 3amanue Ned

1. Mycrs f € K[x] — cenapabesbHbIii MHOTOYIEH, A1, . ..,q, — BCE €0 KOPHH B TOJ€ PA3JI0KeHUs
L=K(f)ul(zy,...,x,) =121 + -+ + 2y (¢; € K) — nmueiinas dhopma.

(a) [okazarh, uaro cymiecTByer Takoit Habop KO3hDMUIHEHTOB ¢y, ..., ¢, € K, 910 Bce 3HAYCHMUSI
l(as(), - - -5 o(n)) (110 BceM 0 € S,,) HOAPHO PABIHIHBL.
(b) Paccmorpum muorownen §(x,71,...,%n) = [[yen(@ — Loy, -, Tom))) € Klz,21,. .., 28],

rne H C S, — Hexkoropas moarpymma. Jloka3aTh, 9TO MPU HEKOTOPOM 3HAYEHWH T = C €
K pezosbBenTa R Muorodiena f orHocHTeIbHO H, MOCTpoeHHAas C IIOMOIIbIO MHOI'OYJIEHA
q(zy,...,2,) = G(c,x1,...,x,), cenapabesnbHa.

2. Boraumcauts rpynmy lasya moss pazioxkenus Mmuorowiena ma Q:

(a) 2® + 2% + 1;
(b) x3 — 12z + 8;
(c) z* +42% +9;
(d) z* + 32 — 3z + 3.
3. llyers f € Q[z] — mempuBoanMBIil MHOTOWIEH mpocToit crenenn p, G C S, — rpynna [axya ero

noss paznoxkennsa Had Q. /lokazarh:

(a) G comep:KuT NUKJ JIJTUHBL P;
(b) ecam cpesiu KOMILIEKCHBIX KOPHEH f POBHO JiBa MHUMBIX, TO G COIEPKUT TPAHCIO3UIIUIO;
(c) B ycaoBugax mpeaplaymiero myHkta G = S,

4. Pazpermumbl jin B pajgukaitax #van Q ypaBaeHus:

(a) z° — b5z +2 = 0;
(b) x° — 522 —3=0.



